

Концерт вундеркинда

РАХМАНИНОВСКИЙ зал Московской консерватории был полон, сидели даже на подоконниках. Играл флейтист Денис Буряков, ученик Центральной музыкальной школы при Московской консерватории. Ему всего 16 лет, но этот серьезный мальчик умеет заворожить публику виртуозной игрой.

Он участник многих международных конкурсов, где занимал первое место, – «Музыка и земля» в Болгарии, «Классическое наследие» в Москве, конкурс в Киеве. Его флейта звучала в Италии и Франции, в Индонезии и США, на Мальте и в Израиле. В августе 1997 г. в Японии имя музыканта стояло в ряду 30 сильнейших флейтистов мира.

Родился Денис Буряков в Симферополе. Отец, моряк, проработавший 10 лет на траловом флоте, привез мальчика в Москву. Денис, кроме флейты, освоил игру на фортепьяно, скрипке, аккордеоне, занимается в классе композиции. Немного сочиняет сам.

Ему выпала большая честь выступить в Ватикане перед Папой Римским Иоанном Павлом II, в Москве его игру слушал Патриарх Московский и всея Руси Алексей II, в Кремле – президент России Борис Ельцин. Президентом России учреждена Золотая книга «Молодые таланты России XX века – XXI веку», куда занесено имя Дениса Бурякова.

В концерте были исполнены произведения Телемана, Бриччальди, Девьена. Концертом в Рахманиновском зале начался цикл «На концертах учеников Юрия Николаевича Должикова». Юрий Должиков – профессор МГК, заслуженный деятель искусств России, более 25 лет преподающий в консерватории.

Раиса СИМОНОВА

Бродячая собака

Электронная версия полосы «Культура» доступна по адресу <http://www.relis.ru/MEDIA/ng.html>
Справки по тел. 208-93-78

*Кувачинская
сирота. - 1998,
- 5 февр. - с. 7*